
 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про намір здійснити зміну тарифів на теплову енергію ( її виробництво, транспортування 

і постачання) та послуги з постачання теплової енергії для всіх категорій споживачів, що 

постачається Шепетівським підприємством теплових мереж на період                                          

з 01.10.2025 по 30.09.2026 р.р. 

       Шепетівське підприємство теплових мереж повідомляє, що у зв’язку із 

запровадженням мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання, 

тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування, постачання ) для потреб 

населення та послуги з постачання теплової енергії для населення протягом дії воєнного 

стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або 

скасовано, збільшуватись не будуть та застосовуватимуться на рівні тарифів, що 

застосовувалися до споживачів станом на 24.02.2022  (відповідно до статті 1 Закону 

України № 2479 «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 

теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» 

в редакції Закону № 3220-IX від 30.06.2023), а  саме: 

- категорія «населення»  у розмірі – 2293,76 грн/Гкал.з ПДВ; 

Доводимо до відома, що попередні встановлені  тарифи на теплову енергію та послуги 

з постачання теплової енергії, які встановлені рішенням виконавчого комітету Шепетівської 

міської ради від 19.07.2024 № 259 в розмірах: 

- для потреб населення – 3 449,54 грн/Гкал (з ПДВ); (не були введені у дію у 

зв’язку із дією Мораторію на підвищення тарифів); 

- для потреб бюджетних установ та організацій – 5072,21 грн/Гкал (з ПДВ);  

- для потреб інших споживачів (крім населення) – 5058,28 грн/Гкал (з ПДВ);  

        Проте, відповідно до Порядку формування тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, послуг з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

01.06.2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на 

житлово-комунальні послуги» в редакції постанови КМУ від 03.04.2019 р. №291, з 

врахуванням  Закону України «Про теплопостачання», Закону України «Про житлово-

комунальні послуги»,  суб’єкти господарювання ( ліцензіати) зобов’язані щорічно подавати 

уповноваженому органові  відповідної територіальної громади, на території якої провадиться 

діяльність, заяву і розрахунки тарифів на теплову енергію та послуги з постачання 

теплової енергії з метою їх встановлення на рівні економічно обґрунтованих витрат. 

Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», тарифи на теплову 

енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на 

виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, тарифи є регульованими та 

встановлюються органами місцевого самоврядування у межах повноважень, визначених 

законодавством. 

Враховуючи чинне законодавство, відповідно до наказу Міністерство 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

№ 130 від 05.06.2018 року, Шепетівське підприємство теплових мереж повідомляє 

споживачів про подання на розгляд в органи місцевого самоврядування розрахунків тарифів 

на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання 

теплової енергії для всіх категорій споживачів. 

       Керуючись Законом України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-

комунальні послуги» та вимогами Порядку № 869 із змінами, а також можливого 

відшкодування різниці в тарифах у зв’язку із дією економічно-необґрунтованих тарифів, 

Шепетівське підприємство теплових мереж  здійснило повний перегляд тарифів на теплову 

енергію та послуги з постачання теплової енергії, а також їх структур на планований період 

тривалістю 12 місяців – з 01 жовтня 2025 року до 30 вересня 2026 року. 

Основні фактори, які вплинули на зміну тарифів на теплову енергію та послуги з 

постачання теплової енергії: 



1.Зміна обсягів виробничої програми,  погодження річного плану з виробництва, 

транспортування, постачання теплової енергії/надання послуг з постачання теплової енергії 

та постачання гарячої води на період з 01.10.2025 по 30.09.2026 р.р.: 

Категорія споживачів Планована програма на            

12 місяців з 01.10.2024р. 

Планована програма на            

12 місяців з 01.10.2025р. 

Населення 19 849,24 18 906,96 

Бюджетні установи 4 302,34 4 209,66 

Інші споживачі                        

(крім населення) 

1 149,25 1 123,74 

Разом, Гкал: 25 300,83 24 240,36 

 

2.Природний газ. 

           Для розрахунку витрат на природний газ прийнято ціну на газ згідно з умовами 

Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 

забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу 

щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним 

установам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 р.              

№ 812», дію якого  продовжено до 31 жовтня 2025 р. (включно). 

 А саме: для виробництва теплової енергії для населення – 6183,33 грн. за 1000 м3, для 

бюджетних установ і інших споживачів – 13658,33 грн. за 1000м3, на послуги з 

транспортування природного газу застосовано  тариф з к.1,10 згідно договору – 552,167 грн. 

за 1000 м3, тариф на розподіл природного газу застосовано в діючому розмірі - 1,07 грн. за 1 

м3 газу на місяць (ціни вказані без ПДВ). Ціни на природний газ та послугу розподілу у 

порівнянні з діючим тарифом не змінилися, тариф на транспортування природного газу в 

плановому тарифі на 304,28 % вищий ніж був врахований у діючому, а саме -136,576 грн. за 

1000 м3 . 

3.Зміна вартості електричної енергії. 

Для розрахунку витрат на електроенергію врахована середня ціна електричної енергії, 

що склалася на підприємстві за шість календарних місяців, що передують місяцю подання 

розрахунків тарифів на плановий період. Середня ціна електроенергії, що включена до 

розрахунків тарифів розрахована за грудень 2024- травень 2025 років та складає – 8,31 грн за 

1 кВат/год без ПДВ (активної), 0,47 кВар/год без ПДВ (реактивної). Вартість електроенергії 

збільшилась на 187,5 % від розміру  врахованого в діючих тарифах для потреб населення і на 

24,4 % для бюджетних установ та інших споживачів. 

 

4.Зміна вартості на послугу з водопостачання та водовідведення. 

В розрахунках тарифів включені витрати на підживлення системи теплопостачання, 

на технологічні потреби виробництва теплової енергії (хімводоочищення), на господарсько-

побутові потреби. Ціна на воду в плановому тарифі врахована у розмірі 40,95 грн/куб.метр 

(без ПДВ), на водовідведення в розмірі 37,18 грн/куб.метр без ПДВ. Всього вартість 1 куб.м 

без ПДВ – 78,13 грн. Вартість води та водовідведення збільшилась на 122,6 % від розміру  

врахованого в діючих тарифах для потреб населення і на 22,9 % для бюджетних установ та 

інших споживачів.  

 

5.Витрат на оплату праці та відрахувань на соціальні заходи 

Структура персоналу ШПТМ розрахована виходячи з фактичної кількості працівників 

підприємства за діючим штатним розписом, але з врахуванням потреб підприємства в 

спеціалістах, які на теперішній час відсутні, в зв’язку з сезонним виробництвом на 

підприємстві.  

Фонд заробітної плати для формування тарифів на теплову енергію розрахований 

виходячи з прожиткового мінімуму в розмірі 3028 грн. діючого з 01 січня 2025 року, 

мінімальної заробітної плати – 8000,00 грн., коефіцієнтів обумовлених Колективним 



договором ШПТМ на 2025-2029 роки, галузевою угодою у відповідності до Кодексу Законів 

України «Про працю». Відповідно до Колективного договору підприємства, мінімальна 

тарифна ставка робітника першого розряду встановлена в розмірі 200 відсотків розміру 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб. У діючому тарифі фонд оплати праці 

розрахований з мінімальної тарифної ставки робітника першого розряду встановленого в 

розмірі 180 відсотків розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Пропорційно 

до росту рівня заробітної плати збільшились також відрахування на соціальні заходи.  

ФОП з відрахуваннями в плановому тарифі у порівнянні до діючого вищий на 12,55%. 

 

6.Витрати на матеріали та проведення ремонтів 

До складу увійшли витрати на сировину, основні і допоміжні матеріали, запасні 

частини, куповані комплектувальні вироби, напівфабрикати та інші матеріальні ресурси, 

необхідні для забезпечення основного технологічного процесу виробництва теплової енергії, 

у т.ч. матеріальні витрати, необхідні для потреб хімводопідготовки (хімічні реагенти, 

реактиви, сіль, посуд, тощо), матеріальні витрати на охорону праці та техніку безпеки 

виробничого персоналу (спецодяг, спецвзуття). Планові витрати на ремонт основних засобів 

безпосередньо задіяних у процесі виробництва, транспортування, сформовані з урахуванням 

фактично виконаних робіт на підставі попередніх звітних періодів, згідно кошторисів та 

затверджених планів поточних та капітальних ремонтів з врахуванням індексу цін згідно 

Постанова КМУ Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 

2025-2027 роки від 28.06.2024 р. № 780. Планується виконати ремонтні роботи 

господарським способом, у витратах врахована виключно вартість матеріалів, що необхідні 

для проведення ремонтних робіт. 

 

7.Амортизація основних засобів 

Амортизація основних засобів і нематеріальних активів розрахована відповідно до 

вимог Податкового кодексу України та вартості основних засобів станом на 01.06.2025 року. 

 

8.Податки і збори 

Витрати на екологічний податок та податок на землю заплановані відповідно до факту 

2024 року та декларації за 2024, 2025 роки. 

 

9.Плановий прибуток 

Відповідно до п. 121 Порядку № 869 у тарифах на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання враховані обігові кошти за рахунок планового прибутку в 

обсязі, що складає 4 % від повної планової собівартості теплової енергії (без урахування 

витрат на відшкодування втрат та вартості виробництва теплової енергії на установках з 

використанням альтернативних джерел енергії). Ці кошти будуть спрямовані на 

фінансування витрат, пов’язаних з придбанням природного газу, електричної енергії, а також 

на інші витрати, пов’язані з виробництвом, транспортуванням та постачанням теплової 

енергії, визначених структурою тарифів, у разі коли такі витрати не відшкодовуються 

діючим тарифом. 

 

10.Інвестиційна програма 

Відповідно до п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 р. № 502 

«Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв’язку із введенням в 

Україні воєнного стану» витрати на виконання інвестиційної програми в розрахунки тарифів 

не закладалися. 

 

Крім того, звертаємо Вашу увагу на те, що відповідно до  п. 26 Порядку 869 до тарифів  

на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання 

теплової енергії не включаються витрати, які входять до складу плати за абонентське 

обслуговування. Також на виконання вимог пункту 6 частини першої статті 4 Закону України 

«Про житлово-комунальні послуги», згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 



21.08.2019 року №808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське 

обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються 

споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг», розмір плати 

за абонентське обслуговування буде розрахований та повідомлений додатково. 

           Як підсумок вищезазначеного, надаємо порівняльну таблицю запропонованих 

проектів (планованих) тарифів на теплову енергію та комунальну послугу з постачання 

теплової енергії для всіх категорій споживачів у порівнянні з діючими/встановленими (з 

ПДВ): 

  

Тип тарифу 

Категорія 

споживачів 

Діючий 

тариф з 

01.10.24 по 

30.09.25 

Встановлений 

тариф на період 

з 01.10.24 по 

30.09.25   

Планований 

тариф  на 

період з 

01.10.25 по 

30.09.26 

% +/- до 

встановленого 

тарифу 

Тариф на теплову енергію                                   

(її виробництво, 

транспортування та 

постачання),грн/Гкал 

Населення  

2 293,76 

 

3 449,54 

 

3 852,98 

 

+11,7 

Бюджетні 

установи 

 

5 072,21 

 

5 072,21 

 

5 421,97 

 

+6,9 

Інші споживачі 

(крім 

населення) 

 

5 058,28 

 

5 058,28 

 

5 421,97 

 

+7,2 

Тариф на послугу з 

постачання теплової 

енергії, грн/Гкал 

 

Населення 

 

2 293,76 

 

3 449,54 

 

3 852,98 

 

+11,7 

 

Ріст тарифу на теплову енергію пояснюється зростанням витрат на виробництво, 

транспортування та постачання теплової енергії (витрати на транспортування природного 

газу, на електроенергію, водопостачання та водовідведення, на заробітну плату та відповідно 

ЕСВ, на паливно – мастильні та інші матеріали, на товари роботи, послуги) 

Відповідно до наказу Мінрегіонбуду № 130 від 05.06.2018 року  зауваження та 

пропозиції приймаються за поштовою адресою: пров. Володимира Кочубея,1а, м.Шепетівка 

або на електронну адресу: shepetivka_ptm @ukr.net протягом 7 календарних днів  з дня 

публікації  цього повідомлення на офіційному сайті Шепетівського підприємства теплових 

мереж  www.shptm.com.ua    3 липня 2025 року. 

          Для реєстрації пропозицій (зауважень) просимо зазначати прізвище, ім’я та по батькові 

особи (для юридичних осіб – повне найменування), що її подала, та її контактні дані для 

здійснення зворотного зв’язку. 

 

Структура тарифу на теплову енергію Шепетівського підприємства теплових мереж 

на період з 01.10.2025 р. по 30.09.2026 р. 

 

№ з/п Найменування показників 

Для потреб населення 
Для потреб бюджетних 

установ 

Для потреб інших 

споживачів                                

(крім населення) 

тис.грн. на 

рік 

грн за            

1 Гкал 

тис.грн. на 

рік 

грн за         

1 Гкал 

тис.грн. 

на рік 

грн за          

1 Гкал 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Виробнича собівартість,  у т.ч: 52 681,21 2 786,34 17 020,92 4 043,29 4 543,64 4 043,29 

1.1 Прямі матеріальні витрати,  у т.ч: 30 779,95 1 627,97 12 144,58 2 884,93 3 241,91 2 884,93 

1.1.1 

витрати на паливо для 

виробництва теплової енергії  

усього, у т.ч: 

24 436,92 1 292,48 10 732,29 2 549,44 2 864,92 2 549,44 

1.1.1.1 
витрати на придбання природного 

газу 
19 658,68 1 039,76 9 668,41 2 296,72 2 580,92 2 296,72 

1.1.1.2 
витрати на транспортування 

природного газу 
1 755,51 92,85 390,87 92,85 104,34 92,85 

1.1.1.3 
витрати на розподіл природного 

газу 
3 022,73 159,87 673,01 159,87 179,66 159,87 

1.1.2 
витрати на електричну енергію 

для технологічних потреб 
4 284,49 226,61 953,94 226,61 254,65 226,61 

http://www.shptm.com.ua/


1.1.3 
витрати на воду для технологічних 

потреб та водовідведення 
268,89 14,22 59,87 14,22 15,98 14,22 

1.1.4 
матеріали, запасні  частини та інші 

матеріальні ресурси 
1 789,65 94,66 398,47 94,66 106,36 94,66 

1.2 Прямі витрати на оплату праці 9 169,21 484,96 2 041,54 484,96 544,98 484,96 

1.3 Інші прямі витрати,у т.ч: 4 184,75 221,33 931,74 221,33 248,74 221,33 

1.3.1 відрахування на соціальні заходи 2 017,22 106,69 449,14 106,69 119,90 106,69 

1.3.2 амортизаційні відрахування 758,18 40,10 168,81 40,10 45,07 40,10 

1.3.3 інші прямі витрати 1 409,35 74,54 313,79 74,54 83,77 74,54 

1.4 Загальновиробничі витрати, у т.ч: 8 547,30 452,07 1 903,06 452,07 508,01 452,07 

1.4.1 витрати на оплату праці 5 076,98 268,52 1 130,40 268,52 301,76 268,52 

1.4.2 відрахування на соціальні заходи 1 116,94 59,08 248,68 59,08 66,38 59,08 

1.4.4 інші витрати 2 353,39 124,47 523,98 124,47 139,87 124,47 

2. Адміністративні витрати,у т.ч: 5 691,60 301,03 1 267,25 301,03 338,27 301,03 

2.1 витрати на оплату праці 4 107,34 217,24 914,50 217,24 244,11 217,24 

2.2 відрахування на соціальні заходи 903,62 47,79 201,20 47,79 53,70 47,79 

2.4 інші витрати 680,64 36,00 151,55 36,00 40,46 36,00 

3. Витрати на збут,у т.ч: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1 витрати на оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.2 відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3 інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4. Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5. Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6. Повна собівартість 58 372,81 3 087,37 18 288,17 4 344,33 4 881,91 4 344,33 

7. Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8. Коригування витрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9. Розрахунковий прибуток, у т.ч: 2 333,99 123,45 732,38 173,98 195,50 173,98 

9.1 податок на прибуток 356,03 18,83 111,71 26,54 29,82 26,54 

9.2 дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.3 резервний фонд (капітал) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.4 
на розвиток виробництва 

(виробничі інвестиції) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.5 
інше використання прибутку 

(обігові кошти) 
1 977,96 104,62 620,67 147,44 165,68 147,44 

10. 
Вартість  теплової енергії за 

відповідними тарифами 
60 706,80 3 210,82 19 020,55 4 518,31 5 077,41 4 518,31 

11. 
Тариф на  теплову 

енергію,грн/Гкал 
x 3 210,82 x 4 518,31 x 4 518,31 

12. 
Обсяг реалізації теплової енергії 

власним споживачам,Гкал 
18 906,96 x 4 209,66 x 1 123,74 x 

13. Рівень рентабельності,% x 4,00 x 4,00 x 4,00 

14. 
Тариф на  теплову 

енергію,грн/Гкал з ПДВ 
x 3 852,98 x 5 421,97 x 5 421,97 

 

Структура тарифу на виробництво теплової енергії 

Шепетівського підприємства теплових мереж на період з 01.10.2025р. по 30.09.2026р. 

№ з/п Найменування показників 

Для потреб населення 
Для потреб 

бюджетних установ 

Для потреб інших 

споживачів                                

(крім населення) 

тис.грн. на 

рік 

грн за        

1 Гкал 

тис.грн. 

на рік 

грн за         

1 Гкал 

тис.грн. 

на рік 

грн за         

1 Гкал 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Виробнича собівартість,  у т.ч: 44 490,64 2 353,14 15 197,28 3 610,09 4 056,82 3 610,09 

1.1 Прямі матеріальні витрати,  у т.ч: 26 652,72 1 409,68 11 225,64 2 666,64 2 996,60 2 666,64 

1.1.1 
витрати на паливо для виробництва 

теплової енергії  усього, у т.ч: 
24 436,92 1 292,48 10 732,29 2 549,44 2 864,92 2 549,44 

1.1.1.1 
витрати на придбання природного 

газу 
19 658,68 1 039,76 9 668,41 2 296,72 2 580,92 2 296,72 

1.1.1.2 
витрати на транспортування 

природного газу 
1 755,51 92,85 390,87 92,85 104,34 92,85 

1.1.1.3 
витрати на розподіл природного 

газу 
3 022,73 159,87 673,01 159,87 179,66 159,87 

1.1.2 
витрати на електричну енергію для 

технологічних потреб 
1 321,86 69,91 294,31 69,91 78,56 69,91 

1.1.3 
витрати на воду для технологічних 

потреб та водовідведення 
268,89 14,22 59,87 14,22 15,98 14,22 

1.1.4 
матеріали, запасні  частини та інші 

матеріальні ресурси 
625,05 33,06 139,17 33,06 37,14 33,06 

1.2 Прямі витрати на оплату праці 6 975,60 368,94 1 553,13 368,94 414,60 368,94 



1.3 Інші прямі витрати, у т.ч: 3 523,92 186,38 784,61 186,38 209,45 186,38 

1.3.1 відрахування на соціальні заходи 1 534,63 81,17 341,69 81,17 91,21 81,17 

1.3.2 амортизаційні відрахування 598,06 31,63 133,16 31,63 35,55 31,63 

1.3.3 інші прямі витрати 1 391,23 73,58 309,76 73,58 82,69 73,58 

1.4 Загальновиробничі витрати, у т.ч: 7 338,40 388,13 1 633,90 388,13 436,17 388,13 

1.4.1 витрати на оплату праці 4 358,91 230,55 970,52 230,55 259,08 230,55 

1.4.2 відрахування на соціальні заходи 958,96 50,72 213,51 50,72 57,00 50,72 

1.4.4 інші витрати 2 020,53 106,87 449,87 106,87 120,09 106,87 

2. Адміністративні витрати, у т.ч: 4 886,60 258,46 1 088,01 258,46 290,43 258,46 

2.1 витрати на оплату праці 3 526,42 186,51 785,16 186,51 209,59 186,51 

2.2 відрахування на соціальні заходи 775,81 41,03 172,74 41,03 46,11 41,03 

2.4 інші витрати 584,37 30,91 130,11 30,91 34,73 30,91 

3. Витрати на збут, у т.ч: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1 витрати на оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.2 відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3 інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4. Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5. Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6. Повна собівартість 49 377,24 2 611,59 16 285,29 3 868,55 4 347,25 3 868,55 

7. Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8. Коригування витрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9. Розрахунковий прибуток, у т.ч: 1 984,96 104,99 654,67 155,52 174,76 155,52 

9.1 податок на прибуток 302,79 16,01 99,86 23,72 26,66 23,72 

9.2 дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.3 резервний фонд (капітал) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.4 
на розвиток виробництва (виробничі 

інвестиції) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.5 
інше використання прибутку 

(обігові кошти) 
1 682,17 88,97 554,81 131,79 148,10 131,79 

10. 
Вартість виробництва теплової 

енергії за відповідними тарифами 
51 362,20 2 716,58 16 939,96 4 024,07 4 522,01 4 024,07 

11. 
Тариф на виробництво теплової 

енергії, грн/Гкал 
x 2 716,58   4 024,07   4 024,07 

12. 
Обсяг реалізації теплової енергії 

власним споживачам, Гкал 
18 906,96 x 4 209,66 x 1 123,74 x 

13. Рівень рентабельності,% x 4,02 x 4,02 x 4,02 

14. 
Тариф на виробництво теплової 

енергії, грн/Гкал з ПДВ 
x 3 259,89 x 4 828,88 x 4 828,88 

 

 

Структура тарифу на транспортування теплової енергії Шепетівського підприємства 

теплових мереж на період з 01.10.2025р. по 30.09.2026р. 

№ з/п Найменування показників 

Для потреб населення 
Для потреб бюджетних 

установ 

Для потреб інших 

споживачів                                

(крім населення) 

тис.грн. на 

рік 

грн за          

1 Гкал 

тис.грн. на 

рік 

грн за           

1 Гкал 

тис.грн. 

на рік 

грн за           

1 Гкал 

1 2 3 4 6 6 7 8 

1 Виробнича собівартість,  у т.ч: 7 584,56 401,15 1 688,71 401,15 450,80 401,15 

1.1 Прямі матеріальні витрати,  у т.ч: 4 127,23 218,29 918,93 218,29 245,31 218,29 

1.1.1 
витрати на електричну енергію для 

технологічних потреб 
2 962,63 156,70 659,63 156,70 176,09 156,70 

1.1.2 

транспортування теплової енергії 

тепловими мережами інших 

підприємств 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

1.1.3 
витрати на воду для технологічних 

потреб та водовідведення 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

1.1.4 
матеріали, запасні  частини та інші 

матеріальні ресурси 
1 164,60 61,60 259,30 61,60 69,22 61,60 

1.2 Прямі витрати на оплату праці 1 770,19 93,63 394,14 93,63 105,21 93,63 

1.3 Інші прямі витрати, у т.ч: 567,68 30,02 126,39 30,02 33,75 30,02 

1.3.1 відрахування  на соціальні заходи 389,44 20,60 86,71 20,60 23,15 20,60 

1.3.2 амортизаційні відрахування 160,12 8,47 35,65 8,47 9,52 8,47 

1.3.3 інші прямі витрати 18,12 0,96 4,03 0,96 1,08 0,96 

1.4 Загальновиробничі витрати, у т.ч: 1 119,46 59,21 249,25 59,21 66,53 59,21 

1.4.1 витрати на оплату праці 664,94 35,17 148,05 35,17 39,52 35,17 

1.4.2 відрахування на соціальні заходи 146,29 7,74 32,57 7,74 8,69 7,74 

1.4.4 інші витрати 308,23 16,30 68,63 16,30 18,32 16,30 

2. Адміністративні витрати,у т.ч: 745,44 39,43 165,97 39,43 44,30 39,43 



2.1 витрати на оплату праці 537,94 28,45 119,77 28,45 31,97 28,45 

2.2 відрахування на соціальні заходи 118,35 6,26 26,35 6,26 7,03 6,26 

2.4 інші витрати 89,15 4,72 19,85 4,72 5,30 4,72 

3. Витрати на збут,у т.ч: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1 витрати на оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.2 відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3 інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4. Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5. Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6. Повна собівартість 8 330,00 440,58 1 854,68 440,58 495,10 440,58 

7. Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8. Розрахунковий прибуток, у т.ч: 349,03 18,46 77,71 18,46 20,74 18,46 

8.1 податок на прибуток 53,24 2,82 11,85 2,82 3,16 2,82 

8.2 дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8.3 резервний фонд (капітал) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8.4 
на розвиток виробництва (виробничі 

інвестиції) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8.5 
інше використання прибутку (обігові 

кошти) 
295,79 15,64 65,86 15,64 17,58 15,64 

9. 
Вартість транспортування теплової 

енергії за відповідними тарифами 
8 679,03 459,04 1 932,39 459,04 515,84 459,04 

10. 
Тариф на транспортування теплової 

енергії, грн/Гкал 
x 459,04 x 459,04 x 459,04 

11. 
Обсяг реалізації теплової енергії 

власним споживачам, Гкал 
18 906,96 x 4 209,66 x 1 123,74 x 

12. Рівень рентабельності,% x 4,19 x 4,19 x 4,19 

13. 
Тариф на транспортування теплової 

енергії, грн/Гкал з ПДВ 
x 550,85 x 550,85 x 550,85 

 

 

Структура тарифу на постачання теплової енергії Шепетівського підприємства 

теплових мережна період з 01.10.2025 р. по 30.09.2026 р. 

№ з/п Найменування показників 

Для потреб населення 
Для потреб 

бюджетних установ 

Для потреб інших 

споживачів                                

(крім населення) 

тис.грн. на 

рік 

грн за           

1 Гкал 

тис.грн. 

на рік 

грн за             

1 Гкал 

тис.грн. на 

рік 

грн за 1 

Гкал 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Виробнича собівартість,  у т.ч: 606,02 32,05 134,92 32,05 36,02 32,05 

1.1 прямі матеріальні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

1.2 прямі витрати на оплату праці 423,42 22,39 94,27 22,39 25,17 22,39 

1.3 Інші прямі витрати, у т.ч: 93,15 4,93 20,74 4,93 5,54 4,93 

1.3.1 відрахування  на соціальні заходи 93,15 4,93 20,74 4,93 5,54 4,93 

1.3.2 амортизаційні відрахування 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

1.3.3 інші прямі витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

1.4 Загальновиробничі витрати, у т.ч: 89,45 4,73 19,91 4,73 5,31 4,73 

1.4.1 витрати на оплату праці 53,13 2,81 11,83 2,81 3,16 2,81 

1.4.2 відрахування  на соціальні заходи 11,69 0,62 2,60 0,62 0,69 0,62 

1.4.4 інші витрати 24,63 1,30 5,48 1,30 1,46 1,30 

2 Адміністративні витрати, у т.ч: 59,56 3,15 13,27 3,15 3,54 3,15 

2.1 витрати на оплату праці 42,98 2,27 9,57 2,27 2,55 2,27 

2.2 відрахування на соціальні заходи 9,46 0,50 2,11 0,50 0,56 0,50 

2.4 інші витрати 7,12 0,38 1,59 0,38 0,43 0,38 

3. Витрати на збут,у т.ч: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1 витрати на оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.2 відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3 інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4. Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5. Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6. Повна собівартість 665,58 35,20 148,19 35,20 39,56 35,20 

7. Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8. 
Розрахунковий прибуток, усього, у 

тому числі: 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8.1 податок на прибуток 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8.2 дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8.3 резервний фонд (капітал) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 



8.4 
на розвиток виробництва 

(виробничі інвестиції) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8.5 
інше використання прибутку 

(обігові кошти) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9. 
Вартість постачання теплової 

енергії за відповідними тарифами 
665,58 35,20 148,19 35,20 39,56 35,20 

10. 
Тариф на постачання теплової 

енергії,грн/Гкал 
x 35,20 x 35,20 x 35,20 

11. 
Обсяг реалізації теплової енергії 

власним споживачам,Гкал 
18 906,96 x 4 209,66 x 1 123,74 x 

12. Рівень рентабельності,% x 0,00 x 0,00 x 0,00 

13. 
Тариф на постачання теплової 

енергії,грн/Гкал з ПДВ 
x 42,24 x 42,24 x 42,24 

 

 

Структура тарифу на послугу з постачання теплової енергії  Шепетівського 

підприємства теплових мереж на період з 01.10.2025 р. по 30.09.2026 р. 

№ з/п Найменування показників 

Для потреб населення 
Для потреб 

бюджетних установ 

Для потреб інших 

споживачів                                

(крім населення) 

тис.грн. 

на рік 

грн за 1 

Гкал 

тис.грн. 

на рік 

грн за 1 

Гкал 

тис.грн. 

на рік 

грн за 1 

Гкал 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Виробнича собівартість,  у т.ч: 52 681,21 2 786,34 17 020,92 4 043,29 4 543,64 4 043,29 

1.1 Прямі матеріальні витрати,  у т.ч: 30 779,95 1 627,97 12 144,58 2 884,93 3 241,91 2 884,93 

1.1.1 
витрати на паливо для виробництва 

теплової енергії  усього, у т.ч: 
24 436,92 1 292,48 10 732,29 2 549,44 2 864,92 2 549,44 

1.1.1.1 
витрати на придбання природного 

газу 
19 658,68 1 039,76 9 668,41 2 296,72 2 580,92 2 296,72 

1.1.1.2 
витрати на транспортування 

природного газу 
1 755,51 92,85 390,87 92,85 104,34 92,85 

1.1.1.3 
витрати на розподіл природного 

газу 
3 022,73 159,87 673,01 159,87 179,66 159,87 

1.1.2 
витрати на електричну енергію для 

технологічних потреб 
4 284,49 226,61 953,94 226,61 254,65 226,61 

1.1.3 
витрати на воду для технологічних 

потреб та водовідведення 
268,89 14,22 59,87 14,22 15,98 14,22 

1.1.4 
матеріали, запасні  частини та інші 

матеріальні ресурси 
1 789,65 94,66 398,47 94,66 106,36 94,66 

1.2 Прямі витрати на оплату праці 9 169,21 484,96 2 041,54 484,96 544,98 484,96 

1.3 Інші прямі витрати,у т.ч: 4 184,75 221,33 931,74 221,33 248,74 221,33 

1.3.1 відрахування на соціальні заходи 2 017,22 106,69 449,14 106,69 119,90 106,69 

1.3.2 амортизаційні відрахування 758,18 40,10 168,81 40,10 45,07 40,10 

1.3.3 інші прямі витрати 1 409,35 74,54 313,79 74,54 83,77 74,54 

1.4 Загальновиробничі витрати, у т.ч: 8 547,30 452,07 1 903,06 452,07 508,01 452,07 

1.4.1 витрати на оплату праці 5 076,98 268,52 1 130,40 268,52 301,76 268,52 

1.4.2 відрахування на соціальні заходи 1 116,94 59,08 248,68 59,08 66,38 59,08 

1.4.4 інші витрати 2 353,39 124,47 523,98 124,47 139,87 124,47 

2. Адміністративні витрати,у т.ч: 5 691,60 301,03 1 267,25 301,03 338,27 301,03 

2.1 витрати на оплату праці 4 107,34 217,24 914,50 217,24 244,11 217,24 

2.2 відрахування на соціальні заходи 903,62 47,79 201,20 47,79 53,70 47,79 

2.4 інші витрати 680,64 36,00 151,55 36,00 40,46 36,00 

3. Витрати на збут,у т.ч: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.1 витрати на оплату праці 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.2 відрахування на соціальні заходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

3.3 інші витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

4. Інші операційні витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

5. Фінансові витрати 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

6. Повна собівартість 58 372,81 3 087,37 18 288,17 4 344,33 4 881,91 4 344,33 

7. Витрати на відшкодування втрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

8. Коригування витрат 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9. Розрахунковий прибуток, у т.ч: 2 333,99 123,45 732,38 173,98 195,50 173,98 

9.1 податок на прибуток 356,03 18,83 111,71 26,54 29,82 26,54 

9.2 дивіденди 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.3 резервний фонд (капітал) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.4 
на розвиток виробництва 

(виробничі інвестиції) 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

9.5 
інше використання прибутку 

(обігові кошти) 
1 977,96 104,62 620,67 147,44 165,68 147,44 



10. 

Вартість послуги з постачання  

теплової енергії за відповідними 

тарифами 

60 706,80 3 210,82 19 020,55 4 518,31 5 077,41 4 518,31 

11. 
Тариф на послугу з постачання  

теплової енергії ,грн/Гкал 
x 3 210,82 x 4 518,31 x 4 518,31 

12. 
Обсяг реалізації теплової енергії 

власним споживачам, Гкал 
18 906,96 x 4 209,66 x 1 123,74 x 

13. Рівень рентабельності,% x 4,00 x 4,00 x 4,00 

14. 
Тариф на послугу з постачання 

теплової енергії, грн/Гкал з ПДВ 
x 3 852,98 x 5 421,97 x 5 421,97 

 

 

 
 


